泉州连大桥都"头戴簪花"

后渚大桥上的三角梅火爆全网;泉州还有这些天桥的三角梅也开得正艳

海都讯(记者 柳小玲/文 苏鹏峰 连铮/图) 近日, 泉州后渚大桥上的三角梅 火爆网络,引起不少媒体关 注,称泉州连大桥都戴"簪 花"。12月18日上午,记者 前往探访这处新晋网红打 卡点,看到不少市民游客慕 名而来拍照。

从空中俯瞰,长满三角 梅的天桥,像一条花项链, 在微风中轻轻摇曳,俏丽多 三角梅的枝条顺着天 桥的栏杆垂落而下,犹如五 彩缤纷的"花瀑"。而换个 角度,从桥下抬头仰望,桥 缝间三角梅盛放,宛若花海 银河,浪漫至极。

"第一次从这么特别的 视角看三角梅,太美了。"前 来打卡的学生小张一边感 叹,一边拿出手机拍照,将 美景记录下来。

记者看到,此时的三角 梅,虽没有盛花期时那么热 烈奔放、花团锦簇,但星星 点点的花儿,为大桥增添了 不少浪漫气息。

在泉州,三角梅四季常 开,随处可见。天桥上、马 路边、街边绿地里,姹紫嫣 红,为泉州这座城市增添了

不少生机与活力。

泉州市园林绿化中心 工作人员向记者介绍,后渚 大桥种植的三角梅是同安 红品种,气候适宜的情况 下,一年可开三次花,通常 在五一、国庆、春节前后绽 放。"大家现在看到的是原 先国庆要开花的,因气候原 因,国庆没怎么开,花期有 所推迟,现在还能看到花, 下次盛花期要到明年四月 份了。"

"近期是云南紫三角梅 的花期,花巷有不少开花 的。"该工作人员介绍,云南 紫一般一年只开两次,感兴 趣的市民游客可前往打卡。

此外,市区部分人行天 桥的三角梅也开得正艳。 其中,坪山路上的三座人行 天桥、涂门街温陵路口人行 天桥、东海大街、泉州动车 站附近,种植的三角梅品种 较丰富,有樱花白、加州黄、 同安红、云南紫等品种。当 粉的、红的、橙的、紫的各种 颜色的三角梅交织在一起, 仿佛一幅彩色的画卷。

此外,三角梅以其绚烂 多彩的花朵和顽强的生命 力,成为营造节日氛围的重



从后渚大桥下仰望,桥缝间三角梅盛放,宛若花海银河

要元素,每逢国庆、春节等 喜庆的节日,经常用作摆 花,布置节日的氛围。

"想要三角梅长势好,

名剧名角齐聚安溪 同台会演展现丑角魅力

该工作人员表示,在日常养 护工作中,要对三角梅开 展修剪长枝、施肥追肥、浇 水、防治病虫害等养护管理

开花不断,需要悉心养护。"

海都讯(记者 陈丹萍 通讯员 吴圣超 文/图) 12月16日晚,"百茶共茗: 茶都有戏"2024 百茶百戏 一全国戏曲名家 文化周-系列展演活动之丑角专场, 在安溪县戏曲中心上演。

随着高甲小戏《一股 清香飘京城》锣鼓声响起, 丑角专场展演正式拉开序 幕。随后,高甲戏丑角串 烧、莆仙戏《逃难记》、京剧 《十五贯·访鼠测字》、豫剧 《老戏迷与小戏迷》、昆剧 《水浒记·借茶》、京剧《当 官难》《报药名》等戏剧丑 角名段先后上演。丑角们

画着标志性的妆容,时而 幽默诙谐,时而憨态可掬, 时而灵动矫捷,在唱念做 打、闪展腾挪中,展现了丰 富多彩的戏剧内容和个性 鲜明的人物形象,让观众 沉浸式感受到了丑角的戏

记者了解到,此次专场 展演的主要演员有不少是 国家一级演员,甚至还有文 华奖、戏剧梅花奖、白玉兰 奖的获得者,不仅是一次展 现名剧名角名丑的戏曲盛 宴,更能促进戏剧文化的学 习交流、互动提升。

国家二级演员、秦腔丑



角表演艺术家张波在舞台 上就展现了独家绝活"顶 灯",令所有人眼前一亮。 他在采访中说道:"顶灯的 看点,就是通过在头上的前 移后移左移右移,凳子上的 翻滚,给观众带来美的享 受。我想通过这次展示,也 让安溪的观众能领略到多 剧种、多风格、多形式的丑 角表演。"

安溪县高甲戏艺术保

护传承中心演员宋军泉谈 道:"非常高兴,也很荣幸, 这是一个特别好的机会, 让我领略到全国各地的丑 角名家的表演。刚刚我的 节目演完之后,我一直在 侧台学习各位艺术家的表 今后,我会把所看 到、所学到的技巧融入表 演当中,给家乡人民带来 更多、更精湛、更精彩的丑

日春茶业

真品质 不二价

广告热线:0595-22567990 13599101718

60万㎡精装标准厂房出租,专业化、规模化、产业聚集 招租热线:0595-27551111 (酒店、KTV同步招租) 地址:泉州台商投资区滨湖南路中熙产业园(离高速出口约3公里)

安溪一茶旅小镇完善投用



海都讯(记者 陈丹萍 通讯员 吴圣超 文/图) 日前,安溪虎邱镇"蓝泊 湾"进一步完善后已投入使 用。这一茶旅小镇依托"铁 观音世遗核心乡镇"自然禀 赋打造,在茶乡雅韵中积 极探索乡村全面振兴。

走进虎邱镇"蓝泊 湾",一条依山傍水、古色 古香的有福之道蜿蜒伸 展。以七彩自行车道、滨 水观景步道为纽带,形成 "一带、两岛、三区、多点" 的游览网络,衔接白石岩、 洪恩岩、骑虎岩景区,串联 周边长潭农乐园、古厝民 居、乐途漂流、蓝溪乡村风 情园等多个景点。采摘园 里黄澄澄的橙子挂满枝 头,花圃内五颜六色的时 令鲜花茁壮生长,成片的 格桑花竞相开放,"蓝泊 湾"萦绕着飘香的稻田果 园,触摸着古厝群落的历 史底蕴,成为连接自然与

人文、传统与现代的纽带

在滨水观景步道,记 者看到,斑驳的树影斜映 在鹅卵石铺就的步道两 侧,三三两两的人群或漫 谈闲聊,或穿行于溪水之 上的彩色岩石,小孩子骑 着自行车你追我赶,老人 坐在步道边的长椅上聊天 晒着太阳,不时发出孩童 般的笑声

据悉,安溪虎邱镇"蓝 泊湾"依托蓝溪、芳亭溪和 竹园溪三条水系建设福道 系统。铺装彩色透水混凝 土路面,建设宽度2.5米、长 度3.2公里的七彩自行车 道,并采用透水砖和鹅卵石 混铺路面,建成宽度2米。 长度10公里的滨水观景步 道,实现漫步、骑行、观赏一 条线。同时,遵循以人为本 原则,沿线还设置了游客中 心、服务建筑、观景平台、观 景桥梁、自行车停靠站点等 十余处休闲服务设施。

南安这个村子 群众自筹资金装路灯



溪边不仅安装了路灯 了群众夜间出行不便的问

海都讯(记者 杨江参 通讯员 陈榕 文/图) "这 个路灯安装好了,晚上沿 溪散步都是亮堂堂的,我 们出行也更放心了!"晚饭 后在檀溪边散步,看着安 装后崭新的路灯,村民尤 阿姨开心地说道。12月 18日,记者从南安市省新 镇了解到,尤阿姨所说的 是新厅村新林片区檀溪微 景观建设项目,该项目由 群众自筹建设,目前已完 工投用。沿溪不仅安装了 太阳能路灯、铺设了格子 砖,还安放了石凳,既解决

题,还为群众提供了休息 的地方。

南安省新镇工作人员 介绍,安装路灯的倡议发 出后,群众纷纷响应,都表 示非常支持,短短几天时 间,就筹集到6万余元。

挑选路灯、联系厂商 组织安装……该工作人员 表示,本次微景观建设全 程由群众自发组织,还安 装了一条300多米长的灯 带,进一步美化了乡村人 居环境,提升群众的安全 感、幸福感和获得感。